

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

veřejné zakázky malého rozsahu

Veřejná zakázka	
Název:	Dodávka regálového systému depozitáře Muzea Vysočiny Třebíč
Identifikátor zakázky (systémové číslo):	P25V00000697
Datum zahájení výběrového řízení:	1. 10. 2025
Zadavatel	
Název:	Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace
IČO:	00091766
Adresa sídla:	Zámek 1 674 01 Třebíč
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Ing. Michal Zábrš, ředitel
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_193.html
Kontaktní osoba zadavatele:	Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace Bc. Zuzana Melicharová email: melicharova@pkkv.cz tel: 734 285 412

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela dne 8. 10. 2025 žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace a v souladu s čl. 14 Výzvy k podání nabídek uvádí níže její přesné znění a v návaznosti na ni vysvětlení zadávací dokumentace:

Žádost dodavatele 1:

Dotaz č. 1:

V místnostech 1.19 a 1.20 budou umístěny pojízdné regály s výsuvnými policemi. V požadavcích (B. ROZMĚRY A TYPY REGÁLŮ) však není uvedeno, kolik polic mají jednotlivé regály mít. Žádáme proto zadavatele, aby upřesnil, kolik polic má být v regálech umístěno nad sebou.

Dotaz č. 2:

V obecné specifikaci je uvedeno, že jednotlivá pole regálů jsou vymezena svislými stojinami z profilů s odpovídající nosností a současně je zde uvedeno, že uzavřené stacionární regály jsou konstruovány tak, aby byla v maximální možné míře zajištěna jejich prachotěsnost a bezpečnost uložených předmětů (požadavek uzamykatelnosti). V požadavcích však není taxativně uvedeno, které regály mají být uzavřené (s plnými stěnami a horními kryty) a které mají být otevřené (s využitím svislých stojin). Žádáme proto zadavatele, aby v požadavcích toto u jednotlivých regálů upřesnil.

Dotaz č. 3:

V obecné specifikaci je stanoven požadavek na prachotěsnost uzavřených regálů. Žádáme zadavatele, aby upřesnil, zda toho musí být dosaženo použitím těsnění a zda se to týká dveří i zásuvek a popřípadě také pojízdných regálů.

Dotaz č. 4:

U stacionárního regálu 1.1.E není uvedeno, kolik má mít polic. Žádáme proto zadavatele o doplnění požadavků u tohoto regálu.

Dotaz č. 5:

V obecné specifikaci je uvedeno, že všechny police jsou vybaveny protiskluzovou povrchovou úpravou, která účinně brání nezáměrnému pohybu uložených předmětů. Z požadavku však není jasné, zda se to týká pouze pojízdných regálů, nebo i regálů stacionárních. Žádáme proto zadavatele o upřesnění tohoto požadavku.

Dotaz č. 6:

Čela regálů mají být zakrytována kovovým deskovým materiálem umožňujícím provětrávání polic. Žádáme zadavatele, aby požadavek na zajištění provětrávání (proudění vzduchu) blíže upřesnil ve vztahu k požadované intenzitě provětrávání a konstrukčnímu řešení čel.

Odpověď zadavatele 1:**ad Dotaz č. 1:**

U pojízdných regálů nejsou v zadání požadovány výsuvné police, ale manuálně přenastavitelné police do potřebných výškových odstupů.

místnost 1.19**1.1.A Posuvný regálový vůz**

Rozměry cca: š. 3 000 mm, hl. 850 mm, v. 2 800 mm

Celkem 4 ks.

Plánované uložení SP: skleněné negativy, negativy celuloidové, diapozitivy; fotografie, pohlednice aj.

Požadavek na počet přenastavitelných polic: 13 polic (po 20 cm vč. tloušťky police), není započítána pevná konstrukce regálu (podlážka a strop).

Předpokládáme celkem 13 polic po 200 mm v každém segmentu regálu.

Vzhledem k tomu, že neznáme tloušťku police, upřesňujeme požadavek na prostor, který musí zůstat volný mezi jednotlivými policemi – tj. **160 mm volného prostoru**.

místnost 1.20**2.1.A Posuvný regálový vůz**

Rozměry cca: š. 3 500 mm, hl. 620 mm, v. 2 800 mm

Celkem 3 ks.

Plánované uložení SP: plakáty, tiskoviny v archivních krabicích rozměru A4.

Požadavek na počet přenastavitelných polic: 7 polic (po 35 cm vč. tloušťky police), není započítána pevná konstrukce regálu (podlážka a strop).

Předpokládáme celkem 7 polic po 350 mm v každém segmentu regálu.

Vzhledem k tomu, že neznáme tloušťku police, upřesňujeme požadavek na prostor, který musí zůstat volný mezi jednotlivými policemi – tj. **330 mm volného prostoru**.

ad Dotaz č. 2:

Upřesnění pojmů:

Prvek Stacionární regál policový = otevřený, neuzamykatelný regál vymezený svislými stojinami z profilů s odpovídající nosností, konstrukci tvoří boční stěny (bez zad), pevné dno (resp. pevná spodní police) a horní kryt.

Prvek Zásuvkový regál/kartotéka = uzavřená kartotéková skříň se zásuvkami dle specifikace.

Prvek Uzavíratelný stacionární regál = uzavřená skříň dle specifikace, uzamykatelná dvířka.

ad Dotaz č. 3:

V případě regálů se jedná o otevřené systémy, není tedy požadována prachotěsnost.

U prachotěsného mobiliáře preferujeme použití těsnění, ale nevylučujeme jiné technické řešení odpovídající danému požadavku.

Zásuvkový regál/kartotéka: požadavek na prachotěsnost jednotlivých zásuvek.

Uzavíratelný stacionární regál: požadavek na prachotěsnost dvířek (celé vnější konstrukce).

Prachotěsnost vnější konstrukce platí i pro uzavíratelný stacionární regál 5.1.A, kde je požadováno další vnitřní členění na uzamykatelné zásuvky a na police.

ad Dotaz č. 4:

U tohoto regálu zadavatel požaduje 12 polic.

ad Dotaz č. 5:

Požadavek na protiskluzovou povrchovou úpravu se týká pouze pojízdných regálů (= posuvný regálový vůz).

ad Dotaz č. 6:

Preferujeme perforovaná čela regálů – žádné přesnější požadavky nejsou.

Dále zadavatel obdržel dne 10. 10. 2025 žádost dalšího dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace a v souladu s čl. 14 Výzvy k podání nabídek uvádí níže její přesné znění a v návaznosti na ni vysvětlení zadávací dokumentace:

Žádost dodavatele 2:

A. OBECNÁ SPECIFIKACE A POŽADAVKY NA REGÁLOVÝ SYSTÉM

Dotaz č. 1:

Pojízdné regály a zásuvky regálů mají tlumený – měkký dojezd do „parkovací“ polohy nebo při zavření. Každý ruční ovládací prvek má pojistku proti samovolnému pohybu regálu – *Měkký dojezd pro zásuvky je bez problému, pro mobilní regály je gumový doraz na podvozku. Je to takto přijatelné?*

Dotaz č. 2:

Všechny police jsou vybaveny protiskluzovou povrchovou úpravou, která účinně brání nezáměrnému pohybu uložených předmětů. *Musí být tedy na lakované polici protiskluzová podložka? Pokud ano, tak poprosíme o specifikaci.*

Dotaz č. 3:

Čela regálů jsou zakrytována kovovým deskovým materiálem umožňujícím provětrávání polic – *Čela regálů u ovládání děláme plechová. Pokud musí být provětrávaná, jaký je požadavek na perforaci děr v plechu?*

Dotaz č. 4:

Na čele regálů jsou umístěny dvě schránky (na každé straně jedna), do nichž lze zasunout papír s popiskou cca velikosti formátu A5. *Mohou být použity magnetické kapsy?*

Dotaz č. 5:

Police v regálech jsou výškově přestavitelné, požadavek výškového přestavení polic po 20 mm; přestavitelnost polic musí být jednoduchá, proveditelná svépomocí a bez použití speciálního nářadí, stropní prvek regálu je zhotoven z plné desky. *Může být přestavitelnost polic po 25 mm? Je zde nějaká tolerance? Co se týče stropního prvku, tak může být plná krycí police? V rozpisu jednotlivých položek jsou uvedeny počty polic v jednom poli. Můžeme tedy připočítat krycí polici?*

Dotaz č. 6:

Kolejnice pojízdných regálů budou položeny na stávající podlahu (nepočítá se se zapuštěním kolejnic do stávající podlahy, dodávka a montáž pojezdových kolejnic na stávající podlahu je součástí plnění zakázky). *Počítáme s položením kolejnic na podlahu. Nicméně koleje nemohou být samostatně na podlaze, je zde požadavek buď na nájezdové klíny anebo falešnou DTD podlahu.*

B. ROZMĚRY A TYPY REGÁLŮ**Dotaz č. 7:**

1.1.C Závěsný rošt (s možností umístění jisticí „podložky“ pro zavěšený rám)

Rozměry cca: š. 4 000 mm, v. 2 700 mm

Celkem 1 ks.

Plánované uložení SP: zavěšení adjustovaných fotografií v rámech.

Zde poprosíme o specifikaci oka a jaká má být nosnost rámu?

Dotaz č. 8:

3.1.E Mobilní schůdky

(stupně do výšky 1,5 m)

1 ks

Jak musí být schůdky maximálně široké?

Dotaz č. 9:

4.1.G Závěsný regál na stěnu (3 police)

Rozměry cca: š. 1 250 mm, hl. 350 mm, v. 800 mm

Celkem 1 ks.

Plánované uložení SP: grafiky, alba atd.

Potřebovali bychom upřesnit specifikaci tohoto regálu.

Odpověď zadavatele 2:**ad Dotaz č. 1:**

Dodavatelem uvedená specifikace je v souladu s požadavkem zadavatele.

ad Dotaz č. 2:

V posuvných regálech v místnosti 1.19 zadavatel požaduje z výroby originální protiskluzovou úpravu polic bez použití dodatečných protiskluzových podložek.

ad Dotaz č. 3:

Zadavatel požaduje perforovaná čela regálů bez konkrétní specifikace, aniž by byla narušena statika regálu.

ad Dotaz č. 4:

Ano, mohou být použity magnetické kapsy.

ad Dotaz č. 5:

Přestavitelnost polic požadujeme zachovat dle specifikace, tj. přestavení po 20 mm a to zejména z důvodu efektivního využití prostor a zajištění optimální ochrany a uchování sbírkových předmětů.

Stropní prvek: plná krycí deska.

Do prostoru požadujeme uvedený počet polic (stropní deska je pouze součástí konstrukce a nebude už využita jako samostatná police).

ad Dotaz č. 6:

Zadavatel vylučuje položení falešné DTD podlahy. Zadavatel požaduje instalaci kolejnic na stávající podlahu a souhlasí s použitím nájezdových klínů.

ad Dotaz č. 7:

Zadavatel požaduje velikost oka max. do 100 mm, preferuje spíše menší. Nosnost 1 segmentu cca 150 kg.

ad Dotaz č. 8:

Zadavatel požaduje max. šířku 800 mm, horní plošina ve výšce cca 1 500 mm.

ad Dotaz č. 9:

Otevřený regál – uvnitř 3 police.

Regál bude zavěšen na stěně mezi dalšími dvěma regály (budou na sebe bezprostředně navazovat) na příčce předělující místnost.

Jedná se o nenosnou příčku, pravděpodobně cihlovou, šířka příčky: 180 mm.

Výška průchodu je cca 2 100 mm – regál bude nad tímto průchodem.

Dále zadavatel obdržel dne 13. 10. 2025 žádost třetího dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace a v souladu s čl. 14 Výzvy k podání nabídek uvádí níže její přesné znění a v návaznosti na ni vysvětlení zadávací dokumentace:

Žádost dodavatele 3:

Dotaz č. 1:

Dobrý den,

ve specifikaci Výzvy požadujete přestavitelnost polic 20 mm. Tímto bychom vás chtěli požádat o informaci, zda je možné se zúčastnit výběrového řízení v případě, že námi nabízený regálový systém je přestavitelný po 25 mm.

Odpověď zadavatele 3:

ad Dotaz č. 1:

Odpověď viz výše Žádost dodavatele 2 / Dotaz č. 5. V případě účasti ve výběrovém řízení je nutné dodržet všechny požadavky zadavatele.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek

S ohledem na obsah tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek** tak, že nově tato lhůta skončí dne **27. 10. 2025 v 10.00 hod.**

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_193.html, a na konkrétní adrese týkající se shora uvedené veřejné zakázky: <https://ezak.kr-vysocina.cz/vz00013445>.

V Třebíči

.....
Bc. Zuzana Melicharová
podepsáno elektronicky